

prišlo do smrtnega dejanja. Pukšiča so dobili ponoči v Ptuju in ga izročili sodišču.

Nad 50 let že niso videli takega ptiča v okolici Ptuja. V ptujski okolici so našli poginjenega jezerskega orla. Ptica je kljuvala zastrupljeno mačko in se sama zastrupila na smrt. Peruti sami sta merili 2 m. Jezerskega orla že niso videli lovci krog Ptuja 50 let in je sploh ta ptica za naše kraje zelo redka prikazen. Jezerski orli so doma v Sremlu in Bački.

Izreden lovski plen. V lovišču v Bunčanih pri Ljutomeru je vjel lovski paznik vidro, ki je tehtala 11 kg in merila od gobca do konca repa 155 cm.

Sneg in zima po celi Srednji Evropi. V noči od srede na četrtek od 3. do 4. aprila je zapadel po celi Sloveniji sneg. Snežilo je večkrat prav močno celi četrtek. Od četrтка na petek je močno zamrznilo. Mraz je nepregledno veliko škodoval vrtom, kjer je poganjala solata in druga zelenjava. V noči od 2. na 3. aprila in v sredo do poznega popoldneva je po vsej srednji Bosni neprestano snežilo. V sredo zjutraj je celo grmelno in treskalo. Snega je padlo pol metra. Proti večeru se je zvedrilo. V splošnem temperatura ni veliko padla. Tudi iz ostale srednje Evrope prihajajo poročila o nagli vremenski izpremembi. V Budimpešti in v Karpatih je snežilo. V St. Gotthardu je kazal toploter — 18°C. Po vesteh iz Berlina je v Nemčiji padla temperatura za 10 stopinj. Vzhodno morje je na več mestih zamrznilo. Iz Rumunije poročajo o novi in hudi zimi, ki je zopet nastopila. V Bukarešti je bilo — 20°C.

Vihar in sneg v Dalmaciji. V nedeljo, dne 7. aprila, je divjal po celi srednji Dalmaciji silen sneženi vihar. Vsa srednja Dalmacija z otoki vred je pod visokim snegom, ki je nekod visok pol metra. Vihar je v nekaterih krajih porušil brzovjavne droge, razdejal telefonske zveze, posebno med Splitom in severno Dalmacijo. Sneg je zasul tudi železniško progo Split—Knin, kjer je obtičal na progi vlak.

Prerokba o dobri letini. Iz Šmarja pri Jelšah poročajo: Že čutimo april! Po štirih krasnih dneh je danes, v torek, na vsegodaj prav po poletni maniri bliskalo in grmelno, nato se je vsulo gosto »babje pšeno« in se je iz njega razvil precej močni sneg. Kmečki preroki napovedujejo zaradi takega vremena dobro letino in zmerne nevihte.

Dve smrtni nesreči v Zagorju ob S. Na veliko soboto se je zadušil v Tauferjevi apnenici občinski revež Franc Jurman. Na veliko noč je brzovlak, ki vozi proti Ljubljani, zagrabil 6letno Zofko Hrastelj in jo vrgel kakih 6 m v stran. Zlomila si je tilnik in umrla na poškodbah.

Svarilen zločin. Doslej neodkrit tat je odnesel 80letni, samotno stanujoči revžitkarici Mariji Pucar pri Sv. Rupertu nad Laškem pred velikonočnimi prazniki 6500 Din. Tat se je splazil v samotno hišo skozi streho in izginil eznanu kam. Ljudje so vedeli, da ima enica denar in da ga skriva doma in radi tega je bila znana kot premožnejša. Ko bi bila reva zaupala svoj denar

hranilnici, bi se je uzmovič ne bil lotil. Starejši kmečki ljudje imajo žalibog navado, da težko prihranjeni denar podtikajo pod postelje ter druga skrivališča, mesto da bi ga varno naložili v kak naš zavod, ki obstoja že v vsaki večji župniji.

Žrtev pretepa. Na cesti v Hudi jami pri Laškem je prišlo na velikonočno nedeljo popoldne med fanti do pretepa. Iz spoprijema je odšel na zunaj vidno posestnikov sin Grčar, po domače Zoharjev, poškodovan do krvavega le na rokah. Domov prišedši, je padel v nezavest in pričel bruhati. Pripeljali so ga nezavestnega v celjsko bolnico. Nezavest in nenadno bruhanje sta posledici težkega udarca po glavi.

Smrt krščanskega meža. V Št. Vidu pri Planini je preminul na veliki petek, zadet od srčne kapi, posestnik iz Križa Mihael Zalokar v starosti 74 let. Rajni je bil v življenju pravi krščanski mož, skrben oče ter gospodar in dober sosed. Bog mu poverni dobrote, ki jih je delil v življenju!

Avstrijski predsednik Miklas rodem Čeh. Češki listi poročajo, da je sedanji predsednik avstrijske republike Miklas češkega pokolenja, nekateri listi pa so javili, da živi predsednikov brat Karel Miklas še danes v Čeških Budjevicah. V »Češkem Deniku« popravljajo to zadnjo vest gospa Ružena Miklas iz Černetice in pravi, da je v Budjevicah živeči Miklas mali bratranec, ne brat avstrijskega predsednika. V enakem sorodstvu s predsednikom je tudi ona Ružena Miklas. Bil je eden izmed šestih sinov stare mlinarske rodbine Miklasov v Černeticah hišna številka 30. Preselil se je na Dunaj. Njegov sin Viljem, oče sedanjega avstrijskega predsednika, ji bil poštar v Kremsu in je še kot dijak rad prihajal v goste k svojim sorodnikom v Černetice. Avstrijski predsednik Miklas je torej češkega rodu in gospa Ružena zatrjuje, da to lahko vsak trenutek dokaže z neovrgljivimi rodbinskimi dokazi.

Bivši bolgarski kralj lovi metulje v Afriki. Bivši bolgarski kralj Ferdinand, ki se nahaja v pregnanstvu v Afriki, je te dni prišel v Kenya. Sprva ga je edini Bolgar, neki gostilničar, ki živi v onem mestu. Iznani kralj se je zelo postaral. Pritožuje se radi izgnanstva iz Bolgarije. V Kenyi se je izrazil, le zato, da bi lovil metulje.

Kako je hotel mož ... Ko sta bila Janez Planinc in njegova žena v Čikagi pri obedu, sta se nekaj prepirlala. Žena je nato odšla po opravkih iz sobe in se kmalu vrnila nazaj. Janez je med tem časom za ženo nalil kavo in jo laskavo nagovoril, naj izpije kavo, ker jo je on iz prijaznosti za njo nalil. Žena pa v tej prijaznosti ni slutila nič dobrega in je zato kavo odklonila. Mož se je nato ujezil in ženo hotel prisiliti, naj izpije kavo, ona je pa rekla: »Bom, se takoj vrnem!« in je odšla k telefonu, ter poklicala policijo. Policija je na izpoved žene odpeljala moža in tudi čašico kave, o kateri se je po preiskavi dognalo, da je bila zastrupljena. Pred sodnikom se je izrazil, da je to hotel storiti le zato, da bi po

smrti žene dobil 1000 dolarjev zavarovalnine. Namesto denarja bo pa sedaj mož dobil le stanovanje v ječi.

Čudna jahalka. V Parizu po najbolj obljudenih ulicah se je nudil potnikom te dni čuden prizor. Na zelo veliki želvi je jezdila krotilka kač Georges Chappelle. Želva je stara 300 let in je ena največjih na svetu.

Strašen doživljaj v zraku. V Brisbani v Avstraliji je doživel potnik v kabini letala nekaj groznega. Ko se je dvignil aeroplan v zrak, je zapazil potnik v kabini eno najbolj strupenih kač, ki mu je grozila s smrtonosnim pikom. Skušal je žival ubiti s fotografičnim aparatom, katerega je imel seboj, a se mu ni posrečilo. Z udarci je pošast še bolj razljutil. V groznem strahu je skočil iz kabine na krilo letala, kjer ga je zapazil pilot, ker se je letalo izravnotežilo. Le hladnokrvnosti in samozavesti pilota se je zahvaliti, da se aeroplan ni prekucnil, ampak je zdrčal krmilar z letalom previdno na tla, kjer je bil rešen potnik in nevarno kačo so takoj ubili.

Lepe obhajilne podobe so dospele. Tudi cena je nekoliko nižja. Gospodje katehetje naj jih blagovolijo čimpreje naročiti pri Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.

Mariborska porota.

V torek 2. aprila je začelo pred mariborskim okrožnim sodiščem spomladansko porotno zasedanje. Tokrat bodo obravnavali porotniki 15 slučajev. Od teh je eden iz območja celjskega okrožnega sodišča, kjer se »ni izplačalo« sklicanje porote radi enega hudodelstva. Od 15 slučajev je: 1 roparski umor, 2 umora, 1 rop, 7 ubojev, 1 detomor, 1 požig, 1 tatvina, 1 poneverba. Imenoma in z natančnim popisom zločina porote ne bomo obravnavali, ker je to poglavje pečat sramote za sicer naše dobro ljudstvo.

Hudodelci, katere je pritirala tokrat roka pravice na odgovor, so po večini mladi ljudje, ki so zrastle med vojno brez prave vzgoje. Po zaključku svetovnega klanja se niso oklenili krščanskih izobraževalnih organizacij in zato jih silita sedaj žandarska veriga in samotni zapor k spoznanju, da je človek dolžan dajati odgovor za svoja dejanja Bogu in od Boga postvaljeni oblasti.

Žalostni uboji, kojih je tolikokrat pri vsaki poroti, so nam glasen opomin: fant je po izstopu iz ljudske šole divjak, ako ga ne brzdata Cerkev z nabožno organizacijo in prosvetno društvo z nadaljevanjem v šoli započete izobrazbe.

Krčma in ponočevanje rodita žalibog tudi slovenske Kajne! Razprave o krvi, ki prepletajo v glavnem vsako poroto, so že nekaj let žugajoči prsti božji: Slovenski starši, skrbite predvsem vi, da bo vaša deca vzgojena za Boga, Cerkev in državo in ne za orožniške verige, zapore in na sramoto našega dobrega ter za dobro vnetega naroda!